
Voti Validi

89%

Voti Nulli

4%
Donatori non 

votanti

7%

Percentuale totale dei
partecipanti alla consultazione

Voti Validi Voti Nulli Donatori non votanti



Favorevoli

76%

Contrari

24%

Esito del sondaggio con raccolta fondi, denominato 
"la X RACC"

Favorevoli Contrari



Favorevoli Altre 
Amministrazioni

40%

Favorevoli Agenzie 
Fiscali

24%

Favorevoli 
Pensionati

12%

Contrari Agenzie
Fiscali

24%

Ripartizione dell'esito della consultazione

Favorevoli Altre Amministrazioni Favorevoli Agenzie Fiscali Favorevoli Pensionati Contrari Agenzie Fiscali
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